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Urcete podle méritka, ve kterém pripadé€ je nakresleny predmét zmenSen, ve kterém zvétsen a kdy je nakreslen ve
skutec¢ne velikosti.

2) 1:50 b) 2: 1 ) 1:200 d) 1:1 e) 1:75 000
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Napiste alespon 3 ruzna méritka, ktera vyjadruji:

a) nakresleny predmét na planku je menSi nez ve skutecnosti

b) predmét na planku je vétsi nez ve skutecnosti

ZapiSte meritko, které vyjadruje, Ze zobrazeny pfedmét byl:

a) pctkrat zmensen d) dvakrat zv€tSen
b) tisickrat zmensSen ¢) nakreslen ve skute¢né velikosti
¢) zmenSen na polovinu f) trojnasobné zvétSen

Na planu v méritku 1 : 100 je Sitka domu 12 cm. Na rysu v méfitku 4 : 1 ma kruhovy otvor primér
Jak Siroky je dum ve skutecnosti? 24 mm. Jak velky je prumér otvoru ve skutec¢nosti?

Delka t€locvicny je ve skutecnosti 20 m. Vypoditejte rozmér na planku v méritku: (Pfeved'te na cm.)

2) 1:10 b) 1:2 c) 1:25 d) 2:1

Vypocitejte obvoed obdélnikového pole ve skutecnosti, je-li zakresleno v métitku 1 : 50 000.




